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2. února 2023

144. motostřelecká divize ozbrojených sil RF prolomila
frontu v oblasti Kremennaja a dosáhla Jampolovky

military.pravda.ru/1796177-svatovo_kremennaya

Ljubov Stepušová

02.02.2023 13:33

Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Pozdě večer 1. února prorazily ruské ozbrojené síly frontu na frontě

Svatovo-Kremennaja a dosáhly vesnice Jampolovka. To usnadní zničení

uskupení APU v Seversku.

144. motostřelecká divize ozbrojených sil RF zahájila protiofenzívu
v LPR

Oznámil to účastník nepřátelských akcí, autor kanálu Telegram

„Starší než Edda“.
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Na průlomu se podle něj podílela 144. gardová motostřelecká divize

(MSD), která byla doplněna o mobilizované z Brjanské a Smolenské

oblasti. Ozbrojené síly Ukrajiny si daly za úkol vytlačit divizi od

oporniků a vstoupit do Kremennaja ze západu. Po týdnu těžkých

obranných bojů však Rusové zahájili protiofenzívu.

"Jednotky 144. divize postoupily v různých sektorech fronty od 300 do 700 metrů, zakotvily
na dosažených liniích. Útočné letouny mezitím šly dále a navzdory temné době pokračují v
útočných operacích. nepřítel, bránící se v útočném pásmu našich gardistů, utrpěl značné
ztráty, ustoupil do druhé linie obrany. Do Jampolovky zbývá něco málo přes 2 km,“ píše
autor.

"Older than Edda" oslavuje hrdinskou práci sapérů, kteří 24 hodin

denně provádějí průchody pro postupující jednotky pod nepřetržitou

nepřátelskou dělostřeleckou palbou. Stejně jako práce BMPT

"Terminátor", působící ve spojení s tankery.

Autor zdůrazňuje „odvahu postupující“, stejně jako fakt, že útoky

Ozbrojených sil Ukrajiny mobilními skupinami – na pickupy a

Humvee, podporované tanky a bojovými vozidly pěchoty – tentokrát

nevyšly.

"Tato taktika může dosáhnout vážných výsledků pouze v jednom případě, pokud se nepřítel
bojí a uteče. Pokud stejně jako vojáci 144. motostřelecké divize stojí na místě a bojuje,
nepřinese vám nic než ztráty," řekl Starší Edda“.

Bloger také poukázal na to, že zde, v sektoru Kremennaja-Svatovo,

provádějí vojáci 3. motostřelecké divize ozbrojených sil RF za

podpory dělostřelectva ofenzívu v oblasti Zhuravka Balka (Nevskoje-

Ploschanka). Tato rokle je nesmírně důležitá pro rozvoj ofenzivy. Z

velké části byl nepřítel vyražen z malého paprsku Zhuravky, nyní

„Belgorodská a Voroněžská pěchota útočí na Bolšaju Zhuravku“.

Vývoj ofenzivy půjde na Seversk

Vojenský expert Yury Podolyaka ve svém kanálu Telegram

poznamenává, že „soudě podle přípravy a povahy operace poblíž

Kremennaja je zjevně pouze její první fáze“. Dále může dojít k

postupu na jih od bodu útoku (k vytvoření „severního pařátu“
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obklíčení Ozbrojených sil Ukrajiny u Seversku) a na západ –

vynucení linie řeky Zherebets za účelem postupu s operací na

osvobození Slavjanska a Kramatorska.

Telegramový kanál „Rybar“ informuje o přesunu leteckého útočného

praporu 80. brigády ozbrojených sil Ukrajiny u Vuhledaru. Právě

tato jednotka je součástí útočného seskupení Ozbrojených sil

Ukrajiny ve směru Kremennaja.

"Útok 114. motostřelecké divize spolu s postupem Wagnerových PMC na Sacco a Vanzetti
výrazně komplikuje situaci ozbrojených sil Ukrajiny v lesnictví Seversk a Serebrjanskij,"
píše kanál South Wind Telegram.

Taktika „Nenech se zavěsit na Bakhmuta“ zafungovala

„Taktika nezaměřovat se na Bachmut (Arťomovsk) postupně přináší ovoce – vytvořilo se
několik slibných oblastí s možností krytí boků a dalšího obklíčení ukrajinských jednotek,“
upozorňuje autor.

Čtěte více: Militanti ozbrojených sil Ukrajiny hromadně utíkají z

Arťomovska

AT: Rusko porazí Ukrajinu v příštích 6 měsících, NATO nezachrání

Ukrajinský vojenský expert Starikov přiznal žalostnou situaci

ozbrojených sil Ukrajiny: "Celá fronta je v plamenech"

Pokud chcete dostávat živé komentáře a novinky, vložte
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Сетевое издание "Правда.Ру" эл № ФС77-72263 от 01 февраля

2018 года, выдано Федеральной службой по надзору в сфере

связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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